
Командний чемпіонат з боротьби самбо

5 березня в навчальному центрі УМВС відбувся командний чемпіонат з боротьби самбо
за програмою обласної "Динаміади" серед правоохоронних органів та рятувальних
служб.  

Цей вид спорту традиційний в товаристві "Динамо", адже самбо створювалось і
вдосконалювалось саме співробітниками правоохоронних органів.   

  

Змагання проходили за схемою "стінка на стінку", - перемагала та команда, котра з п'яти
заявлених відповідних вагових категорій здобувала більшу кількість перемог. Команди за
жеребом розподілися на дві підгрупи, в яких змагання проходили за коловою схемою і
лише дві команди з підгрупи виходили до на півфіналу. В складі команд було 9 майстрів 
спорту та однин майстер спорту міжнародного класу.  

 В результаті жорстких та безкомпромісних протистоянь, де буквально кожна технічна
дія могла і впливала на командний результат дві напівфінальні пари склали команди
УМВС – НАДПСУ та ГУ МНС –військова частина 3053 внутрішніх військ МВС.  

  

Забігаючи наперед скажемо, що усі напівфінальні зустрічі, зустрічі за 3 місце та фінальні
зустрічі завершалися з мінімальною перевагою тобто з рахунком 3:2. У зустрічі
міліціонерів і прикордонників перемогу святкували останні, а рятувальники поступилися
представникам внутрішніх військ. Третє місце виборювали команди УМВС та ГУ МНС,
після чотирьох поєдинків рахунок зустрічі був 2:2 і доля третього місця вирішувалась у
найважчій ваговій категорії, у якій перемогу собі та своїй команді приніс представник ГУ
МНС.  
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  Звісно ж фінальна зустріч між командами НАДПСУ та в/ч 3053 стала найнапруженішою.Ці дві команди вже зустрічалися в групі і тоді перемогу святкували прикордонники. Нафінальну зустріч команди і суперники вже досить добре знали один одного. Безнесподіванок в обох командних зустрічах завершились поєдинки у ваговій категорії до 74кг де Дмитро Буділовський (в/ч 3053) переміг Володимира Файфуру (НАДПСУ).Результат у ваговій категорії понад 90 кг також був прогнозований, де досвідченийМаксим Мельник (НАДПСУ) впевнено здолав Миколу Васильєва (в/ч 3053). А ось у іншихтрьох поєдинках результат став діаметрально протилежний, у якому суперник, щопрограв у зустрічі у групі зумів перебудувати свою тактику і перемогти суперника, - отже: у ваговій категорії до 68 кг Серій Бобир (НАДПСУ) у попередній сутичці програмМаксиму Даниленку (в/ч 3053) з рахунком 0:10, а у фінальній зустрічі переміг з рахунком9:6,   у ваговій категорії до 82 кг Максим Матус (в/ч 3053) поступився Тарасу Лавренюку зрахунком 1:4 ,а у фіналі достроково переміг з рахунком 12:0,   у ваговій категорії до 90 кг Вадим Уфнаровський (в/ч 3053) у першій зустрічі поступивсяДмитру Судомі (НАДПСУ), а ось у фіналі зумів здолати досить досвідченого суперника зрахунком 4:0. Результат фінальної зустрічі - 2:3 на користь команди військової частини3053 внутрішніх військ МВС України, до речі вперше за історію цієї частини.    

    Хмельницька обласна організація ФСТ "Динамо" України вітає чемпіонів і призерів зуспішними виступами та бажає нових успіхів.         Старший інспектор  ХОО ФСТ "Динамо"  головний секретар змагань                                                   Вадим Подрушняк  
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